

CORRIGENDUM

In the UFR advertisement of Hindusthan Tea & Trading Co.Ltd. published on 30.01.2017 where the figure of the 5th Column of "Profit(+) /Loss(-) before Tax (1+2-3-4-5) " should read **51.56** instead of **54.56**. The error is regretted.



KUDREMUKH

II Block, K

No. KIOCL/MTLS/IOC (0

NOTICE INVITING IRON ORE CONCEN

KIOCL Limited invites s
/ iron ore producers /
supply of Iron Ore Conc
use in Pellet Plant at I
produced by KIOCL. Fo

News Paper: The Financial Express

Published on: Saturday, 11th February 2017.

সংশোধনী

৩০.০১.২০১৭ তারিখে প্রকাশিত
হিন্দুস্তান টি এন্ড ট্রেডিং কোং লিঃ-
এর অপরীক্ষিত আর্থিক
ফলাফলের বিজ্ঞাপনে ৫ম কলামে
লাভ(+) ক্ষতি(-) করার পূর্বে
(১+২-৩-৪-৫) টাকার অঙ্গ ৫৪.৫৬
লক্ষ-এর পরিবর্তে ৫১.৫৬ লক্ষ
পড়তে হবে।

৬।

৭।

৮।

৯।

১০।

১১।

১২।

১৩।

শ্রীমতী সিমেন্ট

New Paper: Kalantan

Published on: Saturday, 11th February 2017.